



Тема конференции – *«Томаты в Сибири»* - была выбрана не случайно. Ведь пришла весна, а значит, пора начинать подготовку к дачному сезону.

В ходе конференции **А.И. Резчикова, ученый-агроном Красноярского союза садоводов**, дала квалифицированные рекомендации по выращиванию томатов в условиях Красноярского края, осветила научные основы и практические приемы в повышении их урожайности. Отвечая на вопросы участников встречи, Альбина Ивановна подробно рассказала о методике подготовки почвогрунта и семян, о способах создания оптимальных условий для высокого качества рассады и обеспечения хорошего урожая помидоров на дачных участках.

В конференции *«Разговор с ученым: томаты в Сибири»* были задействованы муниципальные библиотеки 10 районов Красноярского края: Ачинского, Большемууртинского, Енисейского Шушенского, Иланского, Казачинского и др., на базе которых проводилась эта виртуальная встреча. Приятно отметить, что география участников постоянно расширяется: впервые участие в веб-конференции приняла Центральная городская библиотека им. М. Горького г. Железногорска.

Библиотекам, принимавшим участие в конференции, разосланы видеопрезентации.

Следует отметить, что такие мероприятия имеют большую практическую пользу для ведения личных приусадебных хозяйств: они приобщают сельчан к новым достижениям аграрной науки и практики при непосредственном общении с учёными-аграриями и, в итоге, способствуют обеспечению продовольственной безопасности в регионе.